

## 狱中坚持炼功 沈阳马江被关禁闭两月余

【明慧网】今年十月二十六日，法轮功学员马江的亲属接到沈阳市第一监狱狱警电话。据悉，马江于八月一日被劫入狱后，坚持炼功，被关禁闭两个月。目前，他继续炼功，再被关禁闭。狱警说，如果他继续炼功，马江将会一直被关禁闭，家属也无法会见，无法存钱。

“关禁闭”就是关小号，期间不能洗漱，全天戴着手铐，据说，严重的还戴脚镣；白天不能休息，不停播放“转化”、监狱行为规范等；食物也比正常监区吃的差且少，窝窝头配白开水。



酷刑演示：关小号

### 马江一家人屡遭迫害 妻子被迫害致死 岳父被迫害离世

马江，男，原沈阳市黎明公司职工。一九九六年，他的岳父吴玉开始修炼法轮功，岳父的身体健康了，感受到法轮大法的美好。随后，马江和妻子吴树艳及妻子的哥哥吴树鸣也相继走入大法修炼，他们按照真、善、忍做好人，使他们内心祥和与宁静，全家都沐浴在佛恩浩荡之中。

然而，在中共迫害法轮功的二十四年中，马江和多位亲人因坚持信仰法轮功，被中共残酷迫害，其中马江的妻子吴树艳二零一三年被迫害致死；岳父吴玉二零一五年被迫害离世；大舅哥吴树鸣曾被冤狱迫害三年；马江的女儿马红阳和女婿赵伟均曾被冤狱迫害一年四个月；马江本人在二零一四年曾第一

次被非法判刑三年。尽管一家人历尽苦难，但对信仰矢志不渝。

二零二二年七月二十日，马江外出买菜，回家时，沈河区公安分局的警察直接将他拦在门外，骗他出到楼外说两句话，结果直接将马江绑架走了，随后警察非法抄家，沈阳经济开发区法院以莫须有的“利用邪教组织破坏法律实施”的罪名，对马江非法判刑四年。

二零二三年七月十四日，马江被送到辽宁省盘锦监狱洗脑迫害（所谓“学习”）。八月一日，马江又被送到沈阳第一监狱非法关押。

### 狱中坚持炼功、被关禁闭迫害

法轮功是佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升；修炼法轮大法福益家庭、社会，在马江的家庭中就得到了印证。但共产党控制的政府二十四年来知法犯法，迫害法轮大法信仰者。

二零二三年八月一日，马江被劫入沈阳第一监狱后，被非法关押在二监区。马江坚定信仰，拒绝“转化”，坚持炼功。所以，他刚进去，就被狱警关到禁闭室两个月。期间，他不能洗漱，全天戴着手铐；白天不能休息；食物也比正常监区吃的差且少。

两个月后，马江被解除禁闭，他开始继续炼功。于是，狱警第二次给他关到禁闭室，狱警称，最少还得关两个月。

二零二三年十月二十六日，狱警给家属来电话，想让家属做“转化”，跟家属说，如果劝他不炼功，可以给他解除禁闭；但如果继续炼功，马江将会一直被关禁闭，家属也无法会见，无法存钱。

狱警打电话时还直接说，给你们家属打电话的目的，不是为了告知马江的情况，而是想让家属劝说马江不要在里边打坐炼功了。

狱警还问马江的女儿，在她服刑（曾被非法判刑一年四个月）期间有没有“转化”？当狱警得知她没有“转化”时，马上挂掉电话。

信仰是天赋人权，是受法律保护的。中国《宪法》第三十五、三十六条，明确规定中国公民有言论自由、信仰自由的权利。法轮功以“真、善、忍”为修炼原则，弘传世界一百多个国家和地区，得到全世界的支持和认同。

在中共二十四年的迫害中，法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。

自古讲“积德延寿，持善得福”。人生唯有两件事能改变人的命运，一个就是积德行善，多做好事，会延阴德、得福报。一人行善，全家得福报；再一个就是行恶做坏事，结果则是削减寿禄和福份。一人行恶，殃及子孙。这些年来，无数的实例已经验证了这样一个天理：“善待大法得福报，迫害大法遭恶报”。

希望沈阳第一监狱的工作人员，中共建政以来就在迫害各阶层的中国百姓，它的末日即将到来，不要做中共的替罪羊，给自己留一条后路，善待大法弟子，为自己选择一个美好的未来。◇



# 我见证的善恶有报



【明慧网】自从江氏流氓集团迫害大法以来，我们从明慧网上与现实生活中看到善恶报应的事情时有发生。这使我想起老家同修跟我讲过的几件事与我本人经历的一些事。

## ■穷寡妇保护大法弟子变富婆

那是二零零三年，我从黑窝回来后不久，去老家看望父母，也顺便看望了家乡的同修。其中有一个二十多岁的女同修，给我讲了一件事，使我感到很欣慰。

那时是大陆迫害大法最疯狂的时候，我老家那个穷乡僻壤的地方也不例外。一次，这位同修被绑架到了看守所。几天后，恶人告诉她要送她去劳教。她就在心里跟师父说：师父啊，我要回去，这不是我呆的地方，请师父加持我回去。几天后的一个上午，看守所的警察要法轮功学员到山上去采茶叶。我县是老山区、丘陵地带，到处都是山，看守所周围都是茶山。同修想：哎呀！机会来了，请师父加持！在采茶中，她找了一个机会离开了。

她进了一个农户家里，见女主人就说：我到你家躲一躲？女主人问清来由，得知她是修法轮功的、做好人的，就赶紧从另一个房子里搬出一个梯子，叫她爬到堂屋檩子的隔板上，因上面储存了很多稻草，叫她躲到稻草里。然后，女主人就把梯子拿走了。躲在稻草里的她能听到很多人在周围的山上找她，找了很久。

一年后，同修买了些东西，特意去她家感谢她。同修得知，这位三十多岁的女主人，有两个儿女。两年前，丈夫已病逝，欠外债，日子过的很艰难。她十五岁的儿子考上了高中，无钱读书，只好跟老乡一起去南方打工去了。

她儿子进了一家工厂，老板看他年纪小、淳朴、聪明，就跟他说：你去我家，我送你去学车。我

包了工程项目，你学会以后，吃住在我家，这两台车包给你管，到时候，我俩分红。

她儿子很用心学会了开车，住在老板家，很勤快，老板很喜欢他。到第二年年底时，老板分红，分给了他五十万元，并说以后长期合作。

儿子回家过年，跟妈妈说：我也不知道老板怎么会给我这么多钱！妈妈想了想说：可能是我保护了那个学法轮功的女孩，得了福报！

过了年以后，她儿子回到老板家。又过了一年，孩子拿钱回来，盖了两层楼房，装修、布置焕然一新。就这样，穷寡妇成了当地的富婆。

## ■富商支持大法 中年喜得贵子

老家有一位女同修六十开外，她有一双儿女，都在特区经商。这位同修的女婿是本地的富商，女儿嫁给他后，生了两个女儿，大女儿去美国留学，小女儿在本地上大学，同修也经常到女儿家小住。

一次，同修去了，带了一些真相币。她把真相币兑换给儿子，儿子用时，被不明真相的人举报，把儿子关进了看守所。几天后，女儿去看看守所看望弟弟，看守所说拿十万元来就放人，不然就送劳教。女儿急了，回去与丈夫商量。丈夫说：他又没做坏事，只要人能回来，要十万就给十万。

儿子回来后，同修担心女婿会责怪她。没想到，女婿不但没说她，相反还安慰她说：钱，身外之物，生不带来，死不带去，无大碍。这件事就这样过去了。

再说这个富商女婿。他心地善良、有同情心，在同修老家修路，捐资建了两所学校，还给岳母在老家建了一栋两层的小楼，第一层同修吃住用；第二层专敬师父法像和同修们学法用。每年女婿都从他那里买几箱上好的香给岳母敬师父。

女婿用钱把同修的儿子救回一年后，万万没想到，快五十岁的女婿添了一个胖胖的儿子。女儿、女婿也认识到这是支持大法得的福报，非常感恩师父！

在孩子不到半岁的时候，同修又去了女儿家，她对在摇篮里的宝宝说：宝宝，法轮大法好！真善忍好！这时，宝宝高兴的四肢同举。

## ■参与迫害遭恶报 祸及全家

二零零五年，老家一对个体经商的夫妻同修，生意做的很红火。看到他家富裕，当地乡政府、派出所、610 多次骚扰他们，并将他们非法劳教，有一次，冻结他家十六万元银行存款。

之后不久，610 头子就得暴病死了。乡政府政法委书记多次住院，医院前后两次下病危通知书。还有一次，他在自家附近池塘钓鱼时，空中的高压线突然断了，刚好掉到他背上，他身上被打出九个洞，马上被送医院抢救，才保住性命。不久，他妻子又查出乳腺癌晚期。

再说这对受迫害的夫妻同修，他们在修炼路上，越来越精进，按照真善忍的原则做好人，生意也越做越大。

这就是迫害大法遭恶报，支持大法得福报的实例。希望世人敬重大法，给自己选择美好的未来。◇

### 沈阳法轮功学员刘玉玲、六姐被非法拘留十五天

10月26日，孟庆洁（沈河区）、刘玉玲（本溪）、老六（孔姓）被绑架。刘玉玲、六姐被非法拘留十五天。孟庆杰已回家。

### 沈阳市皇姑区张爱琴已被送到造化看守所

皇姑区70多岁法轮功学员张爱琴（更正不叫张明琴），10月28日因发放真相资料被辽河派出所绑架，现已送到造化看守所。

### 沈阳市梁志宏、吴丽梅夫妇被非法监视居住

9月20日，法轮功学员梁志宏、吴丽梅夫妇被沈阳市沈北新区道义派出所绑架、抄家。现已回到家中，被监视居住。◇